



OVERING EXPLORER 113 - CUSTOM



Производитель: [CUSTOM](#)

Длина по КВЛ: 113' 0" (34.44 м)

Год постройки: 2027

Ширина: 26' 0" (8.15 м)

Модель: N/A

Мин. осадка: 26' 3" (8 м)

Цена: - Может измениться.

Макс. осадка: 27' 11" (8.50 м)

[Полное описание смотрите на нашем сайте](#)

Локация: Fort Lauderdale, United States

Крейсерская скорость: 10 Knots (11.51 MPH)

Макс. скорость: 14.50 Knots (16.69 MPH)

Если вы хотите купить яхту **OVERING EXPLORER 113 - CUSTOM** или вам нужна помощь в ответах на любые вопросы, касающиеся покупки, продажи или аренды яхты, позовите по телефону **+1(954)274-4435** или нажмите здесь <https://shestakovyachtsales.com>

ОГЛАВЛЕНИЕ

ОПИСАНИЕ	3
СПЕЦИФИКАЦИИ	5
Основная информация	5
Размеры	5
Скорость, емкости и водоизмещение	6
Размещение	6
Корпус и палуба	6
Двигатели	7
ГАЛЕРЕЯ	8
ДЕТАЛЬНОЕ ОПИСАНИЕ	9
КОНТАКТЫ	28

ОПИСАНИЕ

Overing 113' Family Kitchen Explorer построен на надёжной запатентованной форме корпуса с быстрым водоизмещением и предлагает множество вариантов планировки.

Это далеко не обычная "деревенская кухня", которая ограничивает мастер-каюту нижней палубой; вместо этого она демонстрирует открытую кухню по всей ширине корпуса в средней части судна с большими окнами, просторным диваном и множеством мест у стойки.

Оснащённая всеми необходимыми приборами коммерческого класса, включая шестиконфорочную плиту и надлежащую вытяжку на острове для готовки, эта яхта на продажу включает в себя кладовую, обширные решения для хранения, стену с холодильником и духовкой, кофейную станцию, винный холодильник и дополнительные места для хранения. Места для хранения никогда не бывает слишком много, поэтому в формальной столовой, расположенной перед кухней, есть дополнительная кладовая с большим окном, буфетом под ним и шкафами для хранения посуды.

Формальная обеденная зона легко доступна из кухни и также приветствует гостей через фойе. Кухню можно закрыть от просторного лаунжа на корме и фойе для дополнительной приватности.

Четвёртый сервисный уровень включает в себя дополнительное пространство для холодильников и морозильников, хранение сухих продуктов и индивидуальные шкафчики для экипажа. Он обеспечивает доступ по всей высоте от носовой части экипажа до кормы, а также доступ к передней насосной комнате и другому важному оборудованию. Этот полный сервисный уровень является отличительной чертой этой серии в своей размерной категории.

Эти замечательные особенности создают рай для шеф-повара,

предоставляя прекрасное пространство для семейных и дружеских встреч в неформальной обстановке, где можно делиться историями о дневных приключениях и наслаждаться атмосферой семейной кухни. Он также предлагает все практичные места для хранения, необходимые для настоящих дальних и удалённых путешествий. Кроме того, это идеальное место для детей, чтобы заниматься учёбой или играть в игры, отдельно от двух лаунж-зон. Формальная столовая может легко превратиться в удалённую учебную зону или быть адаптирована для использования в качестве спортзала или медицинского кабинета.

Пригласите свою семью и друзей испытать вашу яхту Explorer так же, как вы бы сделали это в своём собственном доме, с великолепной кухней для их развлечения и захватывающими видами из панорамных окон. Или позвольте шеф-повару взять на себя готовку, пока вы наслаждаетесь потрясающими видами из вашей формальной столовой, наслаждаясь свежей региональной кухней, рыбой прямо из моря и изысканным вином. Изучите предложения по продаже яхт в текущем местоположении судна и воспользуйтесь возможностью купить яхту, воплощающую роскошь и приключения.

СПЕЦИФИКАЦИИ

Основная информация

Категория:
Моторные яхты

Год постройки:
2027

Подкатегория:
Траулер

Страна:
United States

Модельный год:
2027

Размеры

Длина:
113' 0" (34.44 m)

Ширина:
26' 0" (8.15 m)

Мин. осадка:
26' 3" (8 m)

Макс. осадка:
27' 11" (8.50 m)

Скорость, емкости и водоизмещение

Крейсерская скорость:
10 Knots (11.51 MPH)

Запас воды:
2113 Gallons

Макс. скорость:
14.50 Knots (16.69 MPH)

Запас топлива:
13210 Gallons

Водоизмещение:
365 Pounds

Размещение

Спальных мест:
9

Каюты экипажа:
4

Санузлы всего:
7

Койки экипажа:
7

Корпус и палуба

Материал корпуса:
Steel Yachts

Проект корпуса:
Overing Yacht Design

Материал палубы:
Steel

Интерьер:
N/A

Конфигурация корпуса:
Fast Displacement Hull

Двигатели

Двигатели:

2

Тип двигателя:

Inboard

Производитель:

Caterpillar

Тип топлива:

Diesel

ГАЛЕРЕЯ



ДЕТАЛЬНОЕ ОПИСАНИЕ

Название раздела

Эта яхта демонстрирует интерьер с высококачественной современной сатиновой отделкой с открытыми порами, с возможностью выбора глянцевой отделки с заполненными порами, чтобы соответствовать вкусу владельца. Выбор древесины настраивается, позволяя добавить уникальный и персонализированный штрих. Классифицированная по стандарту Lloyds 100A1 SSC Yacht Mono G6 + LMC, UMS, эта яхта соответствует строгим стандартам безопасности и производительности. Она обладает сертификатом безопасности от Мальтийского реестра, что гарантирует соответствие требованиям для частных яхт с ограниченными возможностями чартеров, которые могут быть адаптированы под нужды владельца.

Экстерьер покрыт первоклассной отделкой Alexseal, обеспечивающей как прочность, так и визуальную привлекательность. Яхта построена с восемью водонепроницаемыми отсеками, в соответствии с классовыми спецификациями, что повышает её безопасность и структурную надёжность. Каждый аспект этой яхты тщательно продуман, чтобы соответствовать самым высоким стандартам, предоставляя её владельцу как роскошь, так и уверенность.

Overing 113

Overing 113' Family Kitchen Explorer — это шедевр дизайна, созданный на проверенном и надёжном запатентованном корпусе с быстрым водоизмещением. Эта яхта предлагает множество вариантов планировки, но её самой выдающейся особенностью является открытая кухня по всей

ширине корпуса в средней части судна. В отличие от типичной "деревенской кухни", которая ограничивает мастер-каюту нижней палубой, эта кухня просторна и залита естественным светом через большие окна. Она включает в себя увеличенный диван и места у стойки, что делает её идеальным местом для встреч.

Кухня оснащена всеми необходимыми приборами коммерческого класса, включая шестиконфорочную плиту и надлежащую вытяжку на острове для готовки. Она располагает кладовой, обширными местами для хранения, стеной с холодильником и духовкой, кофейной станцией, винным холодильником и дополнительными вариантами хранения. Понимая важность хранения, в формальной столовой, расположенной перед кухней, предусмотрена дополнительная кладовая. В этой комнате также есть большое окно с буфетом под ним и шкафы для хранения посуды.

Формальная обеденная зона доступна прямо из кухни, с входом для гостей через фойе. Для дополнительной приватности кухню можно отделить от просторного лаунжа на корме и фойе. Уникальной особенностью этой серии в данном размере является четвёртый сервисный уровень, который включает в себя дополнительное пространство для холодильников и морозильников, хранение сухих продуктов и индивидуальные шкафчики для экипажа. Этот уровень обеспечивает доступ по всей высоте от носовой части экипажа до кормы, а также доступ к передней насосной комнате и другому оборудованию.

Эти элементы делают Overing 113 раем для кулинарных энтузиастов и прекрасным местом для семейных и дружеских встреч в неформальной обстановке, где можно делиться историями о дневных приключениях и наслаждаться живой атмосферой семейной кухни. Она предоставляет все необходимые практичные места для хранения для настоящих дальних и удалённых путешествий. Пространство достаточно адаптивно, чтобы

служить местом для занятий детей или игр, отдельно от двух лаунж-зон. Формальная столовая также может быть преобразована в удалённую учебную зону, спортзал или медицинский кабинет.

Пригласите свою семью и друзей испытать вашу яхту Explorer так же, как вы бы сделали это в своём доме, с великолепной кухней для их развлечения и постоянно меняющимися захватывающими видами из панорамных окон. Или доверьте готовку шеф-повару и наслаждайтесь потрясающими видами из вашей формальной столовой, наслаждаясь свежими региональными блюдами, морепродуктами прямо из океана и изысканным вином.

Каюты владельца

Каюты владельца — это роскошное убежище, созданное с учётом как комфорта, так и функциональности. В её центре находится кровать размера "king-size", дополненная встроенным развлекательным центром с HDTV для максимального расслабления. Умно спроектированное пространство для хранения в виде ящиков под кроватью, а также встроенные прикроватные тумбочки и комоды обеспечивают обилие места для хранения без ущерба для стиля. Встроенный диван повышает комфорт комнаты, а смежный офис и тренажёрный зал, разделённые стеклянной стеной и дверью, предлагают приватное пространство для работы и упражнений.

Каюты включает в себя частное лобби владельца, оснащённое холодильником и кофеваркой, а также личный шкаф для стирки с стиральной машиной, сушилкой и шкафами для хранения. Увеличенный гардероб с кедровой отделкой предоставляет обширное пространство для одежды и личных вещей. Комната освещается естественным светом через фиксированные окна по всему периметру и оснащена встроенным компьютерным столом и книжными полками для дополнительного

удобства.

Смежная ванная комната — это роскошное убежище, с раковинами для него и для неё, элегантными каменными столешницами, двумя туалетами Теста в отдельных санузлах по левому и правому борту, а также корзинами для белья и шкафами для полотенец. Душевая кабина с двумя лейками "тропический дождь" и встроенным сиденьем обещает спа-подобный опыт, дополненный индивидуальной системой вытяжки и зеркалами. Освещение продуманно встроено в потолок, создавая спокойную атмосферу.

Дополнительные особенности включают в себя встроенный туалетный столик, систему кондиционирования и отопления с цифровым управлением, а также высококачественный ковёр или инженерную деревянную отделку в каюте и каменный пол в ванной. Каждая деталь каюты владельца разработана для обеспечения идеального сочетания роскоши, комфорта и практичности.

VIP и гостевые каюты и ванные комнаты

VIP и гостевые каюты на этой яхте созданы для обеспечения непревзойдённого комфорта и роскоши. Здесь расположены две VIP каюты, каждая с кроватью размера "king-size", и две дополнительные комнаты с односпальными кроватями. Каждая комната оснащена встроенными прикроватными тумбочками и комодами, предлагающими обширные решения для хранения. Кедровые шкафы с подсветкой добавляют слой элегантности и функциональности.

Под кроватями предусмотрено дополнительное пространство в виде ящиков, что позволяет эффективно использовать каждый дюйм комнаты. Каждая каюта включает в себя встроенный развлекательный центр с HDTV, позволяющий гостям расслабиться в стиле. Фиксированные иллюминаторы пропускают естественный свет, улучшая атмосферу

комнат.

Ванные комнаты не менее роскошны, с индивидуальными туалетными столиками и зеркалами, а также каменными столешницами, которые добавляют изысканности. В VIP каютах установлены две раковины, в то время как каждая гостевая каюта с односпальными кроватями оснащена одной раковиной. Индивидуальные душевые кабины включают в себя сиденье для дополнительного комфорта, а каждая ванная комната оборудована туалетом Теста и системой вытяжки для поддержания свежей атмосферы.

Освещение элегантно встроено в потолок, создавая спокойную и гостеприимную обстановку. Система кондиционирования и отопления с цифровым управлением позволяет гостям устанавливать климат по своему усмотрению. Каюты и ванные комнаты отделаны высококачественным ковром или инженерной деревянной отделкой, дополненной премиальными настенными покрытиями, что гарантирует, что каждая деталь усиливает роскошный опыт.

Главный салон и формальная столовая

Главный салон и формальная столовая этой яхты созданы для того, чтобы обеспечить как изысканность, так и практичность, формируя идеальное пространство для отдыха и общения. Владелец может настроить пространство с помощью свободно стоящей мебели, в то время как встроенный диван L-образной формы с местом для хранения предлагает уютное и эффективное решение для сидения. 65-дюймовый HD телевизор стратегически расположен для оптимального просмотра, гарантируя, что развлечения всегда под рукой.

Обеденная зона также адаптируема, с обеденным столом и стульями, предоставленными владельцем, что позволяет добавить личный штрих. Два встроенных буфета с шкафами и ящиками предоставляют достаточно

места для обеденных принадлежностей, а скрытый шкаф для посуды от пола до потолка добавляет слой элегантности и функциональности. Атмосфера усиливается за счёт встроенного в потолок освещения, создающего тёплую и гостеприимную обстановку. Система кондиционирования и отопления с цифровым управлением обеспечивает постоянно комфортный климат. Центральная лестница с открытыми ступенями добавляет архитектурного изящества и облегчает перемещение между уровнями.

Для дополнительного удобства предусмотрена туалетная комната с зеркалом и гранитной отделкой, а также шкаф для верхней одежды для гостей. Полы выполнены из камня с сердцевиной, что обеспечивает как прочность, так и элегантность, а высококачественные настенные покрытия способствуют созданию роскошной атмосферы в пространстве. Шкаф для аудио/видео оборудования гарантирует, что вся техника аккуратно организована и легко доступна.

Раздвижная дверь для уединения отделяет обеденную зону от салона, позволяя проводить как интимные встречи, так и более крупные социальные мероприятия по желанию. Это пространство продуманно спроектировано для удовлетворения потребностей как владельца, так и его гостей, предлагая безупречное сочетание стиля и функциональности.

Главная кухня

Главная кухня на этой яхте — это просторное кулинарное убежище на палубе, доступное в нескольких конфигурациях, каждая из которых разработана для оптимизации как хранения, так и функциональности с использованием премиального оборудования. Планировка Family Kitchen выделяется, привнося уют и центральную роль домашней кухни на вашу яхту. Понимая, что кухня часто является центром семейной жизни и социальных встреч, эта планировка предлагает три безупречных

варианта для готовки и развлечений: семейное приготовление пищи и обеды, возможность шеф-повару яхты взять на себя управление или их сочетание. Это идеальная организация для владельцев и семей, которые любят участвовать в приготовлении пищи и проводить качественное время вместе на кухне. Кроме того, это отличное место для детей, чтобы поесть, пока взрослые наслаждаются формальной столовой, которая также может служить игровой комнатой или учебной зоной. Эти два пространства идеально дополняют друг друга, предлагая множество возможностей для их использования.

Кухня оснащена индивидуальными шкафами с гранитными столешницами, обеспечивающими роскошное и прочное рабочее пространство. Подстольный ледогенератор, две большие коммерческие раковины с измельчителями и электрическая раздвижная дверь повышают функциональность кухни. Также на кухне есть две посудомоечные машины, кофемашина и два мусорных компактора, что гарантирует удовлетворение всех кулинарных потребностей. Встроенная кладовая с полками и остров с местом для хранения техники предлагают обильное пространство для организации запасов.

Для хранения продуктов на кухне предусмотрены холодильник и морозильник Subzero 36", а также холодильник/морозильник Bosch 24", что гарантирует наличие свежих и замороженных продуктов под рукой. Готовка становится лёгкой с индукционной варочной поверхностью с вытяжкой, двумя настенными духовками и микроволновой печью. Освещение, как подстольное, так и потолочное, создано для создания яркой и уютной атмосферы.

Кухня оснащена системой кондиционирования и отопления с цифровым управлением, обеспечивая комфортную обстановку в любое время. Высококачественные полы и настенные покрытия добавляют общую элегантность и утончённость пространству. Благодаря обширным местам

для хранения на кухне, в обеденной зоне и на нижней сервисной палубе, у вас будут все необходимые запасы для длительных круизов, включая сухие продукты, свежие и замороженные запасы.

Рубка

Рулевая рубка этой яхты спроектирована для обеспечения непревзойдённой навигации и комфорта во время длительных путешествий. Она оснащена передовыми цифровыми системами управления и необходимыми средствами для электроники, обеспечивающими полные возможности навигации по всему миру. Это гарантирует, что яхта может быть безопасно и эффективно управляемой в любых водах, независимо от их удалённости.

Внутри рулевой рубки вас ждёт уютный диван, идеально подходящий для отдыха или для того, чтобы гости могли наслаждаться путешествием вместе с капитаном. Два штурманских кресла предоставляют как капитану, так и помощнику возможность управлять яхтой с лёгкостью и точностью, обеспечивая постоянный контроль профессионалов.

Рядом с рулевой рубкой находится отдельная каюта капитана, предлагающая личное пространство для отдыха и расслабления. Эта продуманная особенность гарантирует, что капитан может оставаться рядом с рулевым управлением, готовый взять на себя командование в любой момент, имея при этом комфортное место для отдыха и восстановления сил. Рулевая рубка — это безупречное сочетание передовых технологий и комфорта, разработанное для удовлетворения потребностей как экипажа, так и гостей.

Скайлаунж

Скайлаунж на этой яхте — это роскошное и адаптируемое пространство,

созданное как для отдыха, так и для развлечений. Владелец может настроить зону с помощью свободно стоящей мебели, в то время как встроенный диван L-образной формы с местом для хранения сочетает в себе комфорт и практичность. 65-дюймовый HD телевизор идеально расположен для отличного просмотра, что делает это место отличным для расслабления или приёма гостей.

Скайлаунж включает в себя бар L-образной формы, оснащённый холодильником, ледогенератором, мусорным компактором и подъёмником для еды, что гарантирует, что освежающие напитки всегда под рукой. Встроенный буфет с шкафами и ящиками предоставляет достаточно места для организации обеденных принадлежностей и других предметов.

Для дополнительного удобства предусмотрена туалетная комната с туалетным столиком, зеркалом и гранитной столешницей, а также туалетом Теста и системой вытяжки для поддержания свежей атмосферы. Освещение элегантно встроено в потолок, создавая тёплую и гостеприимную атмосферу.

Пространство климат-контролируемое с системой кондиционирования и отопления с цифровым управлением, обеспечивая комфортную обстановку в любую погоду. Полы изысканно отделаны тиковым деревом и холли или Amtico, что усиливает общую элегантность скайлаунжа. Встроенные решения для хранения дополнительно увеличивают функциональность этой изысканной зоны, делая её идеальным сочетанием стиля и полезности.

Рулевая рубка

Рулевая рубка этой яхты — это мастерски созданное пространство, которое безупречно сочетает функциональность и роскошь. В её центре находится встроенный штурвал с полным набором приборов,

обеспечивающий точную и эффективную навигацию. Штурвал дополнен креслом Stidd, предоставляющим капитану комфорт и поддержку во время длительных путешествий.

Передняя часть рулевой рубки включает в себя индивидуальный диван и столы по левому борту, а также индивидуальный шезлонг по правому борту, предлагая достаточно мест для гостей, чтобы насладиться путешествием. Полированные поручни из нержавеющей стали 316L добавляют нотку элегантности и безопасности, а палуба из тикового дерева усиливает общий эстетический вид своим вечным очарованием.

Индивидуальный обеденный диван и стол предоставляют идеальное место для обедов или встреч, превращая рулевую рубку не только в командный центр, но и в место для общения. Потолок оснащён встроенным белым и красным освещением, позволяющим регулировать атмосферу в зависимости от времени суток.

Полы доступны в вариантах из премиального ковра или инженерной древесины, обеспечивая как комфорт, так и долговечность.

Высококачественные настенные покрытия усиливают утончённую атмосферу, делая рулевую рубку идеальным сочетанием стиля и практичности, адаптированным для удовлетворения потребностей как экипажа, так и гостей.

Флайбридж

Флайбридж этой яхты — это необыкновенное пространство, созданное как для навигации, так и для отдыха, предлагая идеальное сочетание функциональности и роскоши. В его центре находится встроенный штурвал с полным набором приборов, обеспечивающий точный контроль и навигацию. Штурвал дополнен креслом Stidd, предоставляющим капитану комфорт и поддержку во время плавания.

Передняя часть включает в себя индивидуальный диван и столы по левому борту, а также индивидуальный шезлонг по правому борту, предлагая достаточно мест для гостей, чтобы расслабиться и насладиться панорамными видами. Полированные поручни из нержавеющей стали 316L добавляют нотку элегантности и безопасности, а палуба из тикового дерева усиливает эстетическую привлекательность своим вечным очарованием.

Индивидуальный обеденный диван и стол предоставляют идеальное место для обедов на свежем воздухе, а бар с раковиной, каменными столешницами, подъёмником для еды, холодильником, морозильником и ледогенератором гарантирует, что освежающие напитки всегда под рукой. Для тех, кто любит готовить на открытом воздухе, предусмотрен газовый гриль из нержавеющей стали для приготовления блюд на свежем воздухе.

Флайдридж также оснащён краном Nautical Structures грузоподъёмностью 3000 фунтов с гидравлическим вертикальным подъёмом, умело скрытым в буфетном шкафу, что позволяет легко управляться с водными игрушками и оборудованием. Здесь достаточно места для двух гидроциклов и двух скутеров, а также предусмотрена возможность размещения падлбордов или каяков, которые предоставляются владельцем, что делает это пространство универсальным для водных видов спорта и активностей.

Этот фрайбридж продуманно спроектирован для удовлетворения потребностей как экипажа, так и гостей, предлагая безупречное сочетание стиля, комфорта и практичности.

Машинное отделение и основное оборудование

Машинное отделение этой яхты — это центр сложной инженерии и передовых технологий, созданный для обеспечения максимальной

производительности и надёжности. В его основе лежат два судовых двигателя CAT C32 IMO 3, каждый из которых производит 1450 л.с. при 2150 об/мин. Эти двигатели оснащены запуском на 24 В и охлаждаются теплообменником, обеспечивая мощное и эффективное движение. Дополняют основные двигатели два блока ZF с опциональными насосами и муфтами Vulcan, управляемые системой ZF Supershift 2 для плавного и точного маневрирования.

Энергоснабжение осуществляется двумя генераторами Northern Lights, каждый из которых обеспечивает 80 кВт при 60 Гц с запуском на 24 В и трёхфазным питанием, что гарантирует стабильное и надёжное энергоснабжение. Индивидуальная система выхлопа, топливные/водяные фильтры Racor и комплексная система перекачки топлива работают в гармонии для поддержания эффективности и долговечности двигателей.

Безопасность является приоритетом, с системой осушения, системой пожаротушения и системой пожаротушения FirePro, включающей звуковые сигналы в машинном отделении, рулевой рубке и каютах экипажа. Selmar MSD, гидравлический носовой подруливающий устройство ABTTRAC и система стабилизации TRACSTAR с двумя плавниками дополнительно улучшают управляемость и устойчивость яхты.

Машинное отделение оснащено гидравлическим рулевым управлением Kobelt, воздушным компрессором и двумя системами подачи пресной воды, а также двумя водонагревателями для обеспечения комфорта и удобства. Система кондиционирования AquaAir с охлаждённой водой обеспечивает свежий климат на всей яхте.

Электрическая система работает на 230/380 В, 3 фазы, 60 Гц, с опциональной главной распределительной панелью Atlas Marine AC на 220 В, трёхфазной, и преобразователем частоты Atlas Marine. Два

устройства CM-8 Cablemasters и два блока хранения берегового питания Glendinning обеспечивают бесперебойное управление питанием, а зарядные устройства Newmar поддерживают здоровье батарей.

Вентиляция оптимизирована с помощью системы вентиляции машинного отделения с демистерами, а два охлаждающих элемента производительностью 1400 галлонов в день обеспечивают постоянное снабжение пресной водой. Система кондиционирования и отопления, рассчитанная на 30 тонн, включает систему подачи свежего воздуха для повышения комфорта. Бесшовная передача мощности с автоматическим параллелированием генераторов обеспечивает бесперебойную работу, делая это машинное отделение образцом превосходного дизайна и инженерии.

Палуба

Палуба этой яхты является образцом исключительного мастерства и прочного дизайна, с использованием всей палубной фурнитуры из нержавеющей стали 316L для выдающейся долговечности и устойчивости к коррозии. В основе якорной системы находятся два якорных шпилля Maxwell VRC8000, в паре с двумя швартовными шпиллями Maxwell VC4000, обеспечивающими надёжное и эффективное швартовку. Карман для якоря из нержавеющей стали вмещает два якоря Pool SHHP 316L весом 180 кг каждый, соединённых с 140 метрами цепи с калиброванными звеньями 17,5 мм U2, оцинкованной для надёжной якорной стоянки в различных условиях.

Гидравлический телескопический трап удлиняется до впечатляющих 188 дюймов, облегчая посадку и высадку. Для отдыха предусмотрен большой мягкий шезлонг, идеально подходящий для принятия солнечных ванн. Палуба украшена полированными поручнями и ограждениями из нержавеющей стали 316L, добавляя как безопасности, так и элегантности

внешнему виду яхты.

Швартовочные станции по левому и правому борту оборудованы роликовыми клюзами из нержавеющей стали и двойными швартовными тумбами из нержавеющей стали, обеспечивая плавное и надёжное управление швартовочными линиями. На палубе также установлены полированные швартовные тумбы из нержавеющей стали 316L по обоим бортам, что дополнительно повышает её функциональность и эстетическую привлекательность.

Яхта оснащена просторной купальной платформой, обеспечивающей лёгкий доступ к воде и к кормовому отсеку через увеличенную дверь, что делает её идеальной для водных развлечений и хранения. Эта палуба спроектирована для обеспечения как роскоши, так и практичности, гарантируя безупречный опыт для всех на борту.

Кормовая главная палуба

Кормовая главная палуба этой яхты — это изысканно оформленное пространство, которое безупречно сочетает элегантность и практичность, создавая идеальную обстановку для отдыха и социальных встреч. Она оснащена индивидуальными встроенным сиденьями с столом, дополненными свободно стоящими стульями, предоставленными владельцем, что позволяет добавить персонализированный штрих и гибкость в организации мест для сидения. Палуба из тикового дерева добавляет слой вечной утончённости, усиливая общий эстетический вид палубы.

Индивидуальный встроенный бар, оснащённый раковиной и ледогенератором, гарантирует, что освежающие напитки всегда удобно доступны, что делает его идеальным для приёма гостей. Для тех, кто любит понежиться на солнце, большой мягкий шезлонг предлагает комфортное место для отдыха и принятия солнечных ванн.

Эта кормовая главная палуба продуманно спроектирована для удовлетворения потребностей как владельца, так и его гостей, предлагая гармоничное сочетание стиля, комфорта и функциональности.

Лазурет

Лазурет этой яхты — это просторное и адаптируемое пространство, созданное для удовлетворения различных потребностей в активности и хранении. Он включает в себя каюту инженера и рабочий стол, предоставляя специальную зону для технического обслуживания и ремонта. Пространство также оборудовано для дайв-станции, с раковиной в деревенском стиле из нержавеющей стали, морозильником для мусора и дневным санузлом, обеспечивая удобство и функциональность для любителей дайвинга. Кроме того, есть возможность преобразовать эту зону в Beach Club, предлагая роскошное убежище для отдыха и развлечений.

Встроенные скамейки и шкафчики для хранения предоставляют достаточно места для организации оборудования, в то время как дайв-станция оснащена компрессором и хранилищем для баллонов, обеспечивая лёгкий доступ ко всем дайвинг-аксессуарам. Душ на транце доступен для ополаскивания после водных мероприятий, что повышает удобство и комфорт пространства.

Для любителей водных видов спорта предусмотрена опциональная гидравлическая купальная платформа грузоподъёмностью 3000 фунтов с вставками из тиковой решётки и двумя подставками для гидроциклов, что облегчает спуск и подъём водной техники. Этот лазурет продуманно спроектирован для удовлетворения разнообразных потребностей владельцев яхт и их гостей, предлагая безупречное сочетание практичности и роскоши.

Каюты капитана

Каюты капитана на этой яхте — это тщательно продуманное пространство, которое объединяет комфорт и функциональность, предоставляя капитану личное убежище для отдыха и восстановления сил. Каюта оснащена увеличенной кроватью, предлагающей достаточно места для сна. Встроенный комод и кедровые шкафы с подсветкой обеспечивают обширные решения для хранения, а дополнительное пространство в виде ящиков умело интегрировано под кроватью.

Для развлечений каюта оборудована встроенным развлекательным центром с HD телевизором, позволяющим капитану легко расслабиться. Встроенный стол предлагает рабочее место, а фиксированный иллюминатор позволяет естественному свету улучшать атмосферу каюты. Смежные удобства каюты включают в себя туалетный столик с зеркалами и столешницей из кориана, туалет Теста и душевую кабину, всё это дополнено системой вытяжки для поддержания свежей атмосферы. Освещение встроено в потолок, создавая тёплую и гостеприимную обстановку.

Климат-контроль осуществляется системой кондиционирования и отопления с цифровым управлением, обеспечивая комфорт в любую погоду. Каюта отделана высококачественным ковром или инженерной деревянной отделкой и премиальными настенными покрытиями, что добавляет общую элегантность и утончённость пространству. Эта каюта капитана спроектирована для удовлетворения потребностей капитана, предлагая идеальное сочетание роскоши и практичности.

Каюты экипажа

Каюты экипажа на этой яхте созданы для обеспечения как комфорта, так и функциональности для экипажа, предоставляя им удобное и эффективное

жилое пространство. Каждая каюта оснащена верхней и нижней койками, что оптимизирует пространство и обеспечивает комфортные условия для сна. Кедровые шкафы с подсветкой предлагают обширные возможности для хранения, а дополнительное пространство в виде ящиков удобно интегрировано под кроватями.

Для развлечений в каждой каюте предусмотрен встроенный развлекательный центр с HD телевизором, позволяющий членам экипажа расслабиться в свободное время. Большой фиксированный иллюминатор пропускает естественный свет, улучшая атмосферу каюты и обеспечивая связь с внешним миром.

Смежные удобства включают в себя туалетный столик с зеркалами и столешницей из кориана, туалет Теста и душевую кабину, всё это дополнено системой вытяжки для поддержания свежей и приятной атмосферы. Освещение встроено в потолок, создавая тёплую и гостеприимную обстановку.

Климат-контроль осуществляется системой кондиционирования и отопления с цифровым управлением, обеспечивая комфорт в любую погоду. Каюты отделаны напольным покрытием Amtico, известным своей прочностью и стилем, и включают в себя раковину из нержавеющей стали для дополнительного удобства. Эти каюты экипажа продуманно спроектированы для удовлетворения потребностей экипажа, предлагая идеальное сочетание практичности и комфорта.

Отсек для экипажа

Отсек для экипажа на этой яхте тщательно спроектирован, чтобы обеспечить комфортное и эффективное жилое пространство для экипажа. В центре этого пространства находится кухня для экипажа, оснащённая варочной панелью и духовкой, что облегчает приготовление пищи. Раковина в деревенском стиле из нержавеющей стали добавляет

элегантности и практичности, а холодильник/морозильник Bosch гарантирует, что свежие и замороженные продукты всегда доступны. Кухня дополнительно оснащена микроволновой печью и посудомоечной машиной, что делает приготовление пищи и уборку удобными и эффективными.

Столешницы из твёрдой поверхности обеспечивают прочное и стильное рабочее пространство, а встроенные сиденья с регулируемым столом предлагают универсальную зону для обедов и общения. Для развлечений предусмотрен 49-дюймовый плоский HD телевизор на подъёмнике, который можно аккуратно убрать, когда он не используется.

Отсек для экипажа также включает в себя кладовые для хранения сухих продуктов, предоставляя достаточно места для хранения непортящихся товаров и запасов. Полы отделаны покрытием Amtico, известным своей прочностью и эстетической привлекательностью, что гарантирует, что пространство будет как функциональным, так и уютным. Этот отсек для экипажа спроектирован для удовлетворения потребностей экипажа, предлагая идеальное сочетание практичности и комфорта.

Прачечная

Прачечная на этой яхте тщательно спроектирована для того, чтобы удовлетворить все ваши потребности в стирке с лёгкостью и эффективностью. Она оснащена двумя высокоемкостными стиральными и сушильными машинами, установленными в два яруса, что позволяет без труда справляться даже с большими объёмами белья. Такая установка обеспечивает быструю и эффективную стирку, что особенно важно для длительных путешествий, когда потребности в стирке могут накапливаться.

Помимо стиральных и сушильных машин, прачечная предлагает обширное пространство для хранения, предоставляя достаточно места

для хранения моющих средств, кондиционеров для белья и других необходимых принадлежностей. Также предусмотрена специальная зона для глажки, что позволяет всегда иметь одежду выглаженной и готовой к носке. Эта прачечная продуманно спроектирована для обеспечения беспрепятственного и удобного процесса стирки, удовлетворяя потребности как экипажа, так и гостей.

КОНТАКТЫ

Shestakov Yacht Sales — это брокерская компания, специализирующаяся на продаже и обслуживании яхт по всему миру. Компания предлагает услуги по покупке и продаже как новых, так и подержанных моторных яхт, парусных судов и роскошных супер и мега яхт. Они также предоставляют услуги по регистрации яхт, страхованию, техническому обслуживанию, подбору экипажа и организации чартеров в США, Канаде, Латинской Америке, Карибском бассейне, в Европе и на Багамах.

Основатель и ведущий брокер компании — Андрей Шестаков, лицензированный и сертифицированный специалист с обширным опытом в области морской инженерии и судостроения.

Компания имеет широкую сеть партнерств с крупными производителями яхт по всему миру и предоставляет услуги на нескольких языках, включая Русский, Украинский, Испанский и Английский. Офис компании расположен в Дания-Бич, штат Флорида, США.

Для получения дополнительной информации и просмотра доступных яхт вы можете посетить официальный сайт компании: <https://shestakovyachtsales.com/ru>

Контактная информация

Телефон: +1(954)274-4435 +7(918)465-66-44 **Email:** andrey@shestakovyachtsales.com

Адрес



1380 Weeping Willow Way, Hollywood,
Florida 33019